

## ПРОТОКОЛ №2

от дейността на Комисия, назначена със Заповед № 294/25.06.2020г. на Кмета на Община Лозница за извършване на подбор на участниците, разглеждане, оценка и класиране на постъпилите оферти за участие в процедура за възлагане на обществена поръчка за строителство по реда на "Публично състезание", открита с Решение №4/03.06.2020г. с предмет „РЕМОНТ НА УЛИЧНА МРЕЖА В НАСЕЛЕНИ МЕСТА В ОБЩИНА ЛОЗНИЦА"

Комисия в състав :

Председател:

1. Ахмед Ахмед - зам.Кмет на община Лозница

Членове:

2. Емине Палова- Мустафова – юристконсулт на община Лозница

3. Метин Мустафов- Гл.специалист в Дирекция „МРЕУТСД“ в община Лозница

След изтичане на срока от 5 работни дни за представяне на допълнителни документи по Протокол №1 от 27.08.2020г., считано от датата на получаване на Протокола,

Комисията се събра на закрито заседание и разгледа постъпилите в Деловодството на община Лозница допълнителни документи от следните участници:

### **1. Участник „Строителство и строителни машини“ ЕООД, оферта с Вх. № 70-00-132/24.06.2020г.**

В Протокол №1 от 27.08.2020г. е установена непълнота на посочената в е-ЕЕДОП информация по отношение на част от предварително поставените критерии за подбор, подробно описани в Протокол №1.

С допълнителните документи участникът е представил допълнен електронно подписан ЕЕДОП, съдържащ изискуемите данни и информация , описани от комисията в Протокол №1/ 27.08.2020г. както следва :

*Посочена е валидна Застрахователна полица „Професионална отговорност“ за строителство с минимална застрахователна сума на застрахователната полица, съответстваща на категорията строеж, съгл. чл. 171, ал. 1 от ЗУТ, във вр. с чл. 5, ал. 2, т. 4 от Наредбата за условията и реда за задължително застраховане в проектирането и строителството.*

*За лицата, предлагани за позиции „Длъжностно лице по безопасност и здраве в строителството“ и „Отговорник по контрола на качеството“ са посочени валидни „Сертификат за завършено обучение за длъжностно лице по безопасност и здраве в строителството“, и „Удостоверение/сертификат за завършено обучение за контрол върху качеството на изпълнение на строителството, за съответствие на вложените в строежите строителни продукти със съществените изисквания за безопасност“.*

*Посочена е изискуемата информация относно обхвата на сертификата, изискван от Възложителя, удостоверяващ съответствието му със „Система за управление на качеството“, Сертификат номер:V2818078/валиден до 31.01.2023г., като видно същият отговаря на предварителните изисквания на Възложителя.*

**Крайна констатация от извършената детайлна проверка на представените данни и информация в ЕЕДОП, в това число и на допълнително представените за съответствието на участника с поставените критерии за подбор :** В декларираните от участника в ЕЕДОП данни не се констатира несъответствия с изискванията към личното състояние, нито с критериите за подбор, предварително поставени от Възложителя.

### **2. Участник „Пътно строителство“ АД, оферта с Вх. № 70-00-135/24.06.2020г.**

В Протокол №1 от 27.08.2020г. е установена непълнота на посочената в е-ЕЕДОП информация по отношение на един от предварително поставените критерии за подбор, детайлно посочена в Протокол №1.

С допълнителните документи участникът е представил допълнен електронно подписан ЕЕДОП, съдържащ изискуемите данни и информация, описани от комисията в Протокол №1/ 27.08.2020г. както следва :

*Посочена е изискуемата информация за валидността на изискуемия Сертификат за Контрол върху качеството на изпълнение на строителството и за съответствие на влаганите в строежите строителни продукти със съществените изисквания за безопасност за лицето, предложено за позиция „Отговорник по контрола на качеството“.*

**Крайна констатация от извършената детайлна проверка на представените данни и информация в ЕЕДОП, в това число и на допълнително представените за съответствието на участника с поставените критерии за подбор :** В декларираните от участника в ЕЕДОП данни не се констатира несъответствия с изискванията към личното състояние, нито с критериите за подбор, предварително поставени от Възложителя.

Във връзка с направените констатации от извършената проверка на документите, в това число и на допълнително представените, Комисията единодушно взе следното Решение:

Допуска и четиримата участника до разглеждане на техническото предложение от офертите.

1. „Строителство и строителни машини“ ЕООД, оферта с Вх. № 70-00-132/24.06.2020 г.;
2. „Техно Енерджи“ ООД, оферта с Вх. № 70-00-133/24.06.2020 г.;
3. „Строймонтаж“ ЕАД, оферта с Вх. № 70-00-134/24.06.2020 г.;
4. „Пътно строителство“ АД, оферта с Вх. № 70-00-135/24.06.2020 г.

В съответствие с чл.56, ал.2 от ППЗОП и във връзка с взетото решение за допускане на всички участници до разглеждане на Техническите предложения от офертите, комисията продължи своята работа в следващи 5 закрити заседания с детайлно разглеждане на представените документи към техническото предложение от офертите на участниците и извършване на проверка за съответствието им с предварително обявените условия на Възложителя, посочени в Документацията за участие и съобразно изискванията, посочени в Методиката за оценка.

*Съгласно предварително посочените изисквания в Документацията за участие, Част "Съдържание на офертата", Раздел III Представяне на оферта т.7 "Техническо предложение" като минимални са посочени следните изисквания към съдържанието на предложението за изпълнение на поръчката:*

**Техническо предложение – по Образец №4, съдържащо:**

- а) предложение за изпълнение на поръчката в съответствие с Инвестиционния проект, Методиката за оценка и изискванията на Възложителя.
- б) декларация, че при изготвяне на офертата са спазени задълженията, свързани с данъци и осигуровки, опазване на околната среда, закрила на заетостта и условията на труд– Образец №5;
- в) документ за упълномощаване, когато лицето, което подава офертата, не е законния представител на участника;

**Минималните изисквания към съдържанието на предложението за изпълнение на поръчката са посочени в Методиката за оценка, както следва:**

**Техническото предложение представлява предложение за цялостния подход за изпълнение на обекта, при което трябва задължително да съдържа най-малко следните изискуеми елементи:**

**МЕ.1.** Предложение за подхода и организация на изпълнение на обекта, включващ технологията и последователността на извършване на СМР (изпълнението на обекта следва да е разделено на етапи по дейности и задачи съобразно организацията на участника, при съблюдаване предварително обявените условия на възложителя), като е представено съблюдаването на общите изисквания за безопасни и здравословни условия на труд в строителството.

**МЕ.2.** Предложение за организацията на обезпечаване на необходимите ресурси, организация на работата на човешкия ресурс за всички дейности, включени в поръчката, с посочена йерархична схема, при което е посочено как се разпределят основните отговорности и дейностите между предвидения от участника човешки ресурс, в съответствие с изложението на подхода за изпълнение на обекта и предварително обявените условия на възложителя.

**МЕ.3.** Предложение по отношение процеса на комуникация и координация, контрол и субординация както между експертите на изпълнителя, така и между заинтересованите лица в рамките на изпълнението на поръчката, включително при допустимите варианти по прекъсването ѝ.

**МЕ.4.** Предложение за реализация на идентифицираните като минимално необходими базови мерки касаещи социални характеристики, а именно намаляване на негативното въздействие от изпълнението върху кръга засегнати лица. Мерките е необходимо задължително да отчитат

спецификата на възлаганите работи и да са насочени към конкретната обществена поръчка, а не да са мерки от общ характер, т.е. да са приложими към всяка една поръчка за СМР без значение на нейния обхват и специфични особености. Всяка мярка е необходимо да съдържа едновременно следните два компонента: А). Предложение относно обхвата и предмета на мярката; и Б). Текущо прилагане на мярката и предприемане и прилагане на действия в случаите на отклонение от изпълнението ѝ.

Базовите мерки, идентифицирани като минимално необходими, са:

- Организиране на работния процес, така че да се не се прекъсва транспортната свързаност между крайните точки на уличните отсечки;
- Информирание на постоянно и временно пребиваващите граждани в обхвата на работите относно предстоящи строително-монтажни работи.

**МЕ.5.** Предложение за реализация на идентифицираните като минимално необходими базови мерки за ограничаване на негативното влияние от строителния процес върху околната среда. Мерките е необходимо задължително да отчитат спецификата на възлаганите работи и да са насочени към конкретната обществена поръчка, а не да са мерки от общ характер, т.е. да са приложими към всяка една поръчка за СМР без значение на нейния обхват и специфични особености. Всяка мярка е необходимо да съдържа едновременно следните два компонента: А). Предложение относно обхвата и предмета на мярката; и Б). Текущо прилагане на мярката и предприемане и прилагане на действия в случаите на отклонение от изпълнението и.

Базовите мерки, идентифицирани като минимално необходими, са:

- Недопуска на замърсяване на работните и прилежащите площи с отработени горива, масла и др. работни течности от механизацията;
- Намаляване запрашеността на атмосферния въздух при изпълнение на поръчката;
- Управление на генерираните строителни отпадъци в процеса на строителство.

**Към задължителното съдържание на предложението за изпълнение на поръчката са включени и следните елементи (неподлежащи на оценка) :**

-Линеен календарен график за изпълнение на строителството, предмет на поръчката, който следва да отразява последователността и продължителността на изпълнение на всички видове работи и дейности, описани в Инвестиционния проект и Количествената сметка, в предложението от участника срок, както и да указва ресурсната обезпеченост на строителството по видове работи / технически и човешки ресурси/ съобразно предлаганата организация на работа на участника.

-.Списък-Декларация на строителните машини, техника и механизация, които участникът предвижда да използва за изпълнението на съответните видове дейности, с посочване на данни относно възможността на участника за използването им;

-.Списък –Декларация на основните строителни материали, които ще бъдат вложени в предвидените ремонтни работи, с посочени данни за производител, доставчик, както и сертификати за качество на същите; посочени данни относно акредитираната лаборатория за контрол на качеството, която ще се използва по време на изпълнение на поръчката, както и на асфалтовата база за производство на асфалтови смеси, която ще се използва от участника.

**Техническото предложение на участниците следва да е изготвено съобразно посочените изисквания/ предварително обявените условия на поръчката, посочени в Инвестиционния проект, приложимите към предмета на поръчката нормативни изисквания и технологични правила и стандарти и изискванията на Методиката за оценка. Ако техническото предложение не отговаря на нормативните уредби и указанията на Възложителя в Документацията или не покрива минималните изисквания, за които се присъждат точки, участникът ще бъде отстранен от участие.**

Съгласно предварителните указания, преди да премине към оценка на показателите за качество, Комисията, назначена да проведе процедурата проверява дали техническите предложения отговарят на гореизброените изисквания и дали обезпечават качествено изпълнение на поръчката, отчитайки спецификите ѝ.

Участник се отстранява от процедурата:

- Ако не е разработил техническото предложение съгласно Инвестиционния проект и предварително обявените условия на **ВЪЗЛОЖИТЕЛЯ**.
- Ако се установи несъответствие между който и да е от елементите на техническото предложение и изискуемия Линеен календарен график и/или диаграма на работната ръка и/или диаграма на механизацията (**неподлежащи на оценка**).
- Ако е налице несъответствие/несъгласуваност/противоречие между елементи на

*отделните раздели/части/компоненти на техническото предложение.*

- *Ако съдържат паразитни текстове, напр. отнасящи се до други процедури, други възложители, изпълнители или обекти, водещи до невъзможност да се идентифицира текстът като принадлежащ към настоящата поръчка;*
- *Ако съдържат в себе си записи, от които може да се заключи, че не обезпечават качествено и срочно изпълнение на поръчката, изразяващи се в:*
- *краен резултат, различен от целения с настоящата процедура;*
- *посочване на дейности и/или методи, които си противоречат и при прилагането би било невъзможно постигането на крайния резултат;*

**Резултати от извършената проверка на представените документи към техническите предложения от офертите на участниците относно тяхното съответствие с предварителните изисквания на Възложителя, посочени в Документацията за участие, Методиката за оценка и приложимите към предмета на поръчката нормативни изисквания и технологични правила и стандарти :**

### **1. „Строителство и строителни машини“ ЕООД, оферта с Вх. № 70-00-132/24.06.2020 г.**

Техническото предложение е изготвено по образеца на Възложителя. Същото съдържа задължителната информация и данни.

Предложения на участника :

Предлаган срок за изпълнение от 90 календарни дни, който е в рамките на определения от Възложителя максимален срок за изпълнение.

Предлаган гаранционен срок от 2 години съответства на минималните гаранционни срокове, предвидени в Наредба №2 от 2003г. за въвеждане в експлоатация на строежите в Р. България и минималните гаранционни срокове за изпълнени СМР, съоръжения и строителни обекти.

**Констатирани несъответствия на представеното техническо предложение с предварителните изисквания на Възложителя, посочени в Документацията, проекта, приложимите към предмета на поръчката нормативни изисквания и технологични правила и стандарти, както и с изискванията на Методиката за оценка , както следва :**

*Приложеното „Техническо предложение за изпълнение на поръчката“ не е изготвено в съответствие с проекта, Количествената сметка и минималните изисквания към съдържанието му, предварително посочени от Възложителя в Раздел III „Представяне на офертата“, т.7. от Документацията за участие.*

*Предложението съдържа посочените задължителни елементи, подлежащи на оценка съгласно Методиката за оценка, но в същото време се констатира следните несъответствия с предварителните изисквания :*

-Направена е разработка относно предложение за подхода и организация на изпълнение на обекта, включващ технологията и последователността на извършване на СМР, но се съдържат текстове относно видове работи, които не са предмет на поръчката, а именно **участникът предвижда и указва технология на изпълнението на бетонови и стоманобетонови работи , свързани с направа на нови тротоарни блокове на големи съоръжения и основи на бордюри, които видове СМР не са предмет на проекта и не са включени в Количествената сметка по СМР, предмет на поръчката.**

-Направено е предложение за организацията на обезпечаване на необходимите ресурси, организация на работата на човешкия ресурс за всички дейности, включени в поръчката, с посочена йерархична схема, при което е посочено как се разпределят основните отговорности и дейностите между предвидения от участника човешки ресурс, в съответствие с изложението на подхода за изпълнение на обекта, **но не отговарящо на предварително обявените условия на възложителя, а именно :**

**Предложените технически ресурси/механизация за изпълнение на част от дейностите, предмет на поръчката не съответстват на минимално изискуемата механизация съгласно предвиденото в проекта и Техническата спецификация на АПИ 2014г. В описаната технология на изпълнение , както и в таблица №1 „Последователност на извършваните смр, необходими материали, механизация и оборудване“ от Техническото предложение за всички подобекти, при посочване на предвидената механизация са допуснати следните нарушения на минималните изисквания на проекта и Техническа спецификация на АПИ 2014г. относно изискуема механизация за изпълнение на следните видове работи :**

1.за дейността по фрезование на асфалтобетонна настилка не е предвидена задължителна за дейността механизация „водоноска“.

2.за дейностите по направа на първи и втори битумен разлив липсва задължителната за предварителното почистване на платното механична четка или компресор. *Съгласно изискванията на Техническата спецификация на АПИ 2014г., раздел 5702.3. Необходимо оборудване за първи битумен разлив,*

Оборудването, използвано от Изпълнителя трябва да включва гудронатор, работещ под налягане и отговарящ на изискванията на дадени в Раздел 5306 на тази Спецификация, а също така, механична четка и компресор. Механичната четка трябва да бъде на самодвижещ се ход и оборудвана с цилиндрична, въртяща се найлонова остра четка (метла) с диаметър не по-малък от 760 mm и дължина не по-малка от 1800 mm. Четката трябва да има възможност да работи под ъгъл (с чупецо се устройство) - и на дясно и на ляво с регулируемо налягане към повърхността на чистене.

Раздел 5702.4. Подготовка на повърхността : Непосредствено преди полагане на първия битумен разлив, всички свободен материал, прах и други свободни материали трябва да се премахнат от повърхността с механична четка от одобрен тип и/или компресор, както се изисква.

5802.3. Необходимо оборудване за втори битумен разлив : Оборудването, използвано от Изпълнителя включва гудронатор, работещ под налягане и отговарящ на изискванията дадени в Раздел 5306, а също така, механична четка и компресор. Механичната четка трябва да бъде на самодвижещ се ход и оборудвана с цилиндрична, въртяща се найлонова остра четка (метла) с диаметър не по-малък от 760 mm и дължина не по- малка от 1800 mm.

3.за дейностите по доставка и полагане на порьозен и плътен асфалтобетон липсва част от задължителната за изпълнението им механизация съгласно Техническата спецификация на АПИ 2014г.

Съгласно изискванията на Техническата спецификация на АПИ 2014г., Раздел 5200. СТРОИТЕЛНИ ИЗИСКВАНИЯ ПРИ ИЗПЪЛНЕНИЕ НА АСФАЛТОВИ ПЛАСТОВЕ, 5203. Изпълнение на асфалтови пластове, 5203.2. Необходимо оборудване, 5203.7. Уплътняване „Оборудването използвано за уплътняване на асфалтовите смеси трябва да отговаря на изискванията на Раздел 5305 на тази Спецификация. Поне три ваялка ще бъдат необходими по всяко време за една асфалтополагаща машина: един самоходен пневматичен и два бандажни ваялка. Допълнителни ваялки могат да се използват от Изпълнителя толкова, колкото са необходими за осигуряване на определената плътност на асфалтовия пласт и нормираните характеристики на повърхността. Работата на ваялиците трябва да бъде непрекъсната и ефективна.

В своето предложение участникът посочва , че ще използва два ваялка : един ваялак до 22 тона и един ваялак до 10 тона , без указване относно вида на ваялиците.

4.за дейността по полагане на трошенокаменна настилка, участникът не предвижда използването на част от задължителната за дейността автоцистерна с греда с дюзи за разпръскване на вода под налягане за оросяване на материала до достигане на оптимална влажност, а в същото време е предвидил „вода“ като необходим материал.

-Направено е предложение по отношение процеса на комуникация и координация, контрол и субординация както между експертите на изпълнителя, така и между заинтересованите лица в рамките на изпълнението на поръчката, включително при допустимите варианти по прекъсването ѝ.

-Направено е предложение за реализация на идентифицираните от Възложителя минимално необходими базови мерки касаещи социални характеристики, а именно намаляване на негативното въздействие от изпълнението върху кръга засегнати лица. Мерките отчитат спецификата на възлаганите работи и са насочени към конкретната обществена поръчка, а не да са мерки от общ характер. Всяка мярка съдържа едновременно следните два компонента: А). Предложение относно обхвата и предмета на мярката; и Б). Текущо прилагане на мярката и предприемане и прилагане на действия в случаите на отклонение от изпълнението ѝ.

-Направено е предложение за реализация на идентифицираните от Възложителя минимално необходими базови мерки за ограничаване на негативното влияние от строителния процес върху околната среда. Мерките отчитат спецификата на възлаганите работи и са насочени към конкретната обществена поръчка. Всяка мярка съдържа едновременно следните два компонента: А). Предложение относно обхвата и предмета на мярката; и Б). Текущо прилагане на мярката и предприемане и прилагане на действия в случаите на отклонение от изпълнението и.

-Представен е **Линеен календарен график** за изпълнение на строителството, предмет на поръчката, който отразява последователността и продължителността на изпълнение на всички видове работи и дейности, описани в Инвестиционния проект и КС, в предложението от участника срок, **но същият не указва изискуемата от Възложителя ресурсната обезпеченост на строителството по видове работи с човешки ресурси.** Към графика е представена **Диаграма на работна ръка с посочен общ брой работници**, от която обаче не би могло да се направи обоснован извод относно разпределението на предвидения от участника човешки ресурс по видове работи и съответно тяхното обезпечаване, нито да се направи сравнителен анализ с посоченото в текстовата част на предложението.

-Представен е Списък-Декларация на строителните машини, техника и механизация, които участникът предвижда да използва за изпълнението на съответните видове дейности, с посочени данни относно възможността на участника за използването им;

-Представен е Списък –Декларация на основните строителни материали, които ще бъдат вложени в предвидените ремонтни работи, с посочени данни за производител, доставчик, както и сертификати за качество на същите; посочени са данни относно акредитираната лаборатория за контрол на качеството, която ще се използва по време на изпълнение на поръчката, както и на асфалтовата база за производство на асфалтови смеси, която ще се използва от участника.

**Крайна констатация от извършената проверка на документите към техническото предложение на участника :**

*Техническото предложение не отговаря на предварителните изисквания на Възложителя и не обезпечава качествено изпълнение на поръчката, отчитайки спецификите ѝ. Техническото предложение на участника не е изготвено съобразно предварителните изисквания/ обявените условия на поръчката, посочени в Инвестиционния проект, приложимите към предмета на поръчката нормативни изисквания и технологични правила и стандарти и изискванията на Методиката за оценка. Същото не отговаря на нормативните уредби и указанията на Възложителя в Документацията и не покрива минималните изисквания, за които се присъждат точки съгласно Методиката за оценка .*

Налице са част от предварително обявените условия, при които участникът се предлага за отстраняване от процедурата:

Техническото предложение не е разработено съгласно предварително обявените условия на Възложителя.

Съдържат се паразитни текстове, отнасящи се до други процедури, други възложители, други обекти, водещи до невъзможност да се идентифицира текстът като принадлежащ към настоящата поръчка;

Съдържат се записи по отношение на технологията на изпълнение, от които може да се заключи, че не обезпечават качествено и срочно изпълнение на поръчката, изразяващи се в посочване на дейности и/или методи, в частност предвиждана механизация, при прилагането на които би било невъзможно постигането на крайния резултат в съответствие с предварителните изисквания и технологичните норми и стандарти .

Линейният график не е изготвен съобразно минималните предварителни изисквания на Възложителя.

*Предвид условието в Методиката за оценка, че на оценка подлежат единствено предложения, които отговарят на минималните изисквания на възложителя към съдържанието на отделните части на офертата, на другите изисквания на възложителя, посочени в документацията за участие, на Техническата спецификация и инвестиционен проект за обекта, на действащото законодателство, на съществуващите технически изисквания и стандарти и са съобразени с предмета на поръчката, като всяко едно от така изброените изисквания следва да се разбира като „предварително обявените условия за изпълнение на поръчката” по смисъла на чл. 107, т. 2, буква „а” от ЗОП, и предвид направената констатация от извършената проверка, комисията единодушно реши : Не допуска техническото предложение от офертата на участника до оценка по качествения показател от възприетата Методика и го предлага за отстраняване от процедурата.*

**Правно основание :** чл. 107, т.1 и т. 2, буква „а“ от ЗОП /Възложителят отстранява участник, който не изпълни условие, посочено в документацията и който е представил оферта, която не отговаря на предварително обявените условия за изпълнение на поръчката/.

**Фактически основания :**

*Техническото предложение не отговаря на предварителните изисквания на Възложителя и не обезпечава качествено изпълнение на поръчката, отчитайки спецификите ѝ. Техническото предложение на участника не е изготвено съобразно предварителните изисквания/ обявените условия на поръчката, посочени в Инвестиционния проект, приложимите към предмета на поръчката нормативни изисквания и технологични правила и стандарти и изискванията на Методиката за оценка. Същото не отговаря на нормативните уредби и указанията на Възложителя в Документацията и не покрива минималните изисквания, за които се присъждат точки съгласно Методиката за оценка .*

Техническото предложение не е разработено съгласно предварително обявените условия на Възложителя.

Налице са част от предварително обявените условия, при които участникът се предлага за отстраняване от процедурата:

Съдържат се паразитни текстове, отнасящи се до други процедури, други възложители, други обекти, водещи до невъзможност да се идентифицира текстът като принадлежащ към настоящата поръчка;

Съдържат се записи по отношение на технологията на изпълнение, от които може да се заключи, че не

обезпечават качествено и срочно изпълнение на поръчката, изразяващи се в посочване на дейности и/или методи, в частност предвиждана механизация, при прилагането на които би било невъзможно постигането на крайния резултат в съответствие с предварителните изисквания и технологичните норми и стандарти .

Линейният график не е изготвен съобразно минималните предварителни изисквания на Възложителя.

## **2. „Техно Енерджи“ ООД, оферта с Вх. № 70-00-133/24.06.2020 г.**

Техническото предложение е изготвено по образца на Възложителя. Същото съдържа задължителната информация и данни.

Предложения на участника :

Предлаган срок за изпълнение от 130 календарни дни, който е в рамките на определения от Възложителя максимален срок за изпълнение.

Предлаган гаранционен срок от 3 години съответства на минималните гаранционни срокове, предвидени в Наредба №2 от 2003г. за въвеждане в експлоатация на строежите в Р. България и минималните гаранционни срокове за изпълнени СМР, съоръжения и строителни обекти.

***Констатирани несъответствия на представеното техническо предложение с предварителните изисквания на Възложителя, посочени в Документацията, проекта, приложимите към предмета на поръчката нормативни изисквания и технологични правила и стандарти, както и с изискванията на Методиката за оценка : Няма.***

Приложеното „Техническо предложение за изпълнение на поръчката“ е изготвено в съответствие с проекта, Количествената сметка и минималните изисквания към съдържанието му, предварително посочени от Възложителя в Раздел III „Представяне на офертата“, т.7. от Документацията за участие.

Предложението съдържа посочените задължителни елементи, подлежащи на оценка съгласно Методиката за оценка, а именно :

Разработка относно предложение за подхода и организация на изпълнение на обекта, включващ технологията и последователността на извършване на СМР, разделено на етапи по дейности и задачи съобразно организацията на участника, при съблюдаване предварително обявените условия на възложителя, като е представено съблюдаването на общите изисквания за безопасни и здравословни условия на труд в строителството.

Предложение за организацията на обезпечаване на необходимите ресурси, организация на работата на човешкия ресурс за всички дейности, включени в поръчката, с посочена йерархична схема, при което е посочено как се разпределят основните отговорности и дейностите между предвидения от участника човешки ресурс, в съответствие с изложението на подхода за изпълнение на обекта и предварително обявените условия на възложителя.

Предложение по отношение процеса на комуникация и координация, контрол и субординация както между експертите на изпълнителя, така и между заинтересованите лица в рамките на изпълнението на поръчката, включително при допустимите варианти по прекъсването ѝ.

Предложение за реализация на идентифицираните от Възложителя минимално необходими базови мерки касаещи социални характеристики, а именно намаляване на негативното въздействие от изпълнението върху кръга засегнати лица. Мерките отчитат спецификата на възлаганите работи и са насочени към конкретната обществена поръчка, а не да са мерки от общ характер. Всяка мярка съдържа едновременно следните два компонента: А). Предложение относно обхвата и предмета на мярката; и Б). Текущо прилагане на мярката и предприемане и прилагане на действия в случаите на отклонение от изпълнението ѝ.

Предложение за реализация на идентифицираните от Възложителя минимално необходими базови мерки за ограничаване на негативното влияние от строителния процес върху околната среда. Мерките отчитат спецификата на възлаганите работи и са насочени към конкретната обществена поръчка. Всяка мярка съдържа едновременно следните два компонента: А). Предложение относно обхвата и предмета на мярката; и Б). Текущо прилагане на мярката и предприемане и прилагане на действия в случаите на отклонение от изпълнението и.

Представен е Линеен календарен график за изпълнение на строителството, предмет на поръчката, който отразява последователността и продължителността на изпълнение на всички видове работи и дейности, описани в Инвестиционния проект и Количествената сметка, в предложението от участника срок, като в същото време указва ресурсната обезпеченост на строителството по видове работи / технически и човешки ресурси/ съобразно предлаганата организация на работа на участника.

Представен е Списък-Декларация на строителните машини, техника и механизация, които участникът предвижда да използва за изпълнението на съответните видове дейности, с посочени данни относно възможността на участника за използването им;

Представен е Списък –Декларация на основните строителни материали, които ще бъдат вложени в предвидените ремонтни работи, с посочени данни за производител, доставчик, както и сертификати за качество на същите; посочени са данни относно акредитираната лаборатория за контрол на качеството, която ще се използва по време на изпълнение на поръчката, както и на асфалтовата база за производство на асфалтови смеси, която ще се използва от участника.

**Крайна констатация от извършената проверка на документите към техническото предложение на участника :**

Техническото предложение отговаря на предварителните изисквания на Възложителя и обезпечава качествено изпълнение на поръчката, отчитайки спецификите ѝ.

**Не са налице предварително обявените условия, при които участникът се предлага за отстраняване от процедурата .**

**Техническото предложение е разработено съгласно Инвестиционния проект и предварително обявените условия на ВЪЗЛОЖИТЕЛЯ.**

**Не се установява несъответствие между който и да е от елементите на техническото предложение и изискуемия Линеен календарен график и/или диаграма на работната ръка и/или диаграма на механизацията (неподлежащи на оценка).**

**Не е налице несъответствие/несъгласуваност/противоречие между елементи на отделните раздели/части/компоненти на техническото предложение.**

**Не се съдържат паразитни текстове, напр. отнасящи се до други процедури, други възложители, изпълнители или обекти, водещи до невъзможност да се идентифицира текстът като принадлежащ към настоящата поръчка;**

**Не се съдържат записи, от които може да се заключи, че не обезпечават качествено и срочно изпълнение на поръчката, изразяващи се в:**

- краен резултат, различен от целения с настоящата процедура;
- посочване на дейности и/или методи, които си противоречат и при прилагането би било невъзможно постигането на крайния резултат.

*Техническото предложение на участника е изготвено съобразно посочените изисквания/ предварително обявените условия на поръчката, посочени в Инвестиционния проект, приложимите към предмета на поръчката нормативни изисквания и технологични правила и стандарти и изискванията на Методиката за оценка. Същото отговаря на нормативните уредби и указанията на Възложителя в Документацията и покрива минималните изисквания, за които се присъждаат точки съгласно Методиката за оценка .*

**Във връзка с направената констатация от проверката Комисията единодушно реши :** Предвид обективното обстоятелство, че техническото предложение отговаря на минималните изисквания на възложителя към съдържанието на отделните части на офертата, на другите изисквания на възложителя, посочени в документацията за участие, на Техническата спецификация и инвестиционен проект за обекта, на действащото законодателство, на съществуващите технически изисквания и стандарти и е съобразено с предмета на поръчката, като всяко едно от така изброените изисквания следва да се разбира като „предварително обявените условия за изпълнение на поръчката” по смисъла на чл. 107, т. 2, буква „а” от ЗОП, **допуска техническото предложение от офертата на участника до оценка по качествения показател съгласно възприетата Методика.**

### **3. „Строймонтаж“ ЕАД, оферта с Вх. № 70-00-134/24.06.2020 г.;**

Техническото предложение е изготвено по образца на Възложителя. Същото съдържа задължителната информация и данни.

Предложения на участника :

Предлаган срок за изпълнение от 114 календарни дни, който е в рамките на определения от Възложителя максимален срок за изпълнение.

Предлаган гаранционен срок от 2 години съответства на минималните гаранционни срокове, предвидени в Наредба №2 от 2003г. за въвеждане в експлоатация на строежите в Р. България и минималните гаранционни срокове за изпълнени СМР, съоръжения и строителни обекти.

**Констатирани несъответствия на представеното техническо предложение с предварителните изисквания на Възложителя, посочени в Документацията, проекта, приложимите към предмета на поръчката нормативни изисквания и технологични правила и стандарти, както и с изискванията на Методиката за оценка : Няма.**

Приложеното „Техническо предложение за изпълнение на поръчката“ е изготвено в съответствие с проекта, Количествената сметка и минималните изисквания към съдържанието му, предварително посочени от Възложителя в Раздел III „Представяне на офертата“, т.7. от Документацията за участие.



Предложението съдържа посочените задължителни елементи, подлежащи на оценка съгласно Методиката за оценка, а именно :

Разработка относно предложение за подхода и организация на изпълнение на обекта, включващ технологията и последователността на извършване на СМР, разделено на етапи по дейности и задачи съобразно организацията на участника, при съблюдаване предварително обявените условия на възложителя, като е представено съблюдаването на общите изисквания за безопасни и здравословни условия на труд в строителството.

Предложение за организацията на обезпечаване на необходимите ресурси, организация на работата на човешкия ресурс за всички дейности, включени в поръчката, с посочена йерархична схема, при което е посочено как се разпределят основните отговорности и дейностите между предвидения от участника човешки ресурс, в съответствие с изложението на подхода за изпълнение на обекта и предварително обявените условия на възложителя.

Предложение по отношение процеса на комуникация и координация, контрол и субординация както между експертите на изпълнителя, така и между заинтересованите лица в рамките на изпълнението на поръчката, включително при допустимите варианти по прекъсването ѝ.

Предложение за реализация на идентифицираните от Възложителя минимално необходими базови мерки касаещи социални характеристики, а именно намаляване на негативното въздействие от изпълнението върху кръга засегнати лица. Мерките отчитат спецификата на възлаганите работи и са насочени към конкретната обществена поръчка, а не да са мерки от общ характер. Всяка мярка съдържа едновременно следните два компонента: А). Предложение относно обхвата и предмета на мярката; и Б). Текущо прилагане на мярката и предприемане и прилагане на действия в случаите на отклонение от изпълнението ѝ.

Предложение за реализация на идентифицираните от Възложителя минимално необходими базови мерки за ограничаване на негативното влияние от строителния процес върху околната среда. Мерките отчитат спецификата на възлаганите работи и са насочени към конкретната обществена поръчка. Всяка мярка съдържа едновременно следните два компонента: А). Предложение относно обхвата и предмета на мярката; и Б). Текущо прилагане на мярката и предприемане и прилагане на действия в случаите на отклонение от изпълнението и.

Представен е Линеен календарен график за изпълнение на строителството, предмет на поръчката, който отразява последователността и продължителността на изпълнение на всички видове работи и дейности, описани в Инвестиционния проект и Количествената сметка, в предложението от участника срок, като в същото време указва ресурсната обезпеченост на строителството по видове работи / технически и човешки ресурси/ съобразно предлаганата организация на работа на участника.

Представен е Списък-Декларация на строителните машини, техника и механизация, които участникът предвижда да използва за изпълнението на съответните видове дейности, с посочени данни относно възможността на участника за използването им;

Представен е Списък –Декларация на основните строителни материали, които ще бъдат вложени в предвидените ремонтни работи, с посочени данни за производител, доставчик, както и сертификати за качество на същите; посочени са данни относно акредитираната лаборатория за контрол на качеството, която ще се използва по време на изпълнение на поръчката, както и на асфалтовата база за производство на асфалтови смеси, която ще се използва от участника.

***Крайна констатация от извършената проверка на документите към техническото предложение на участника :***

Техническото предложение отговаря на предварителните изисквания на Възложителя и обезпечава качествено изпълнение на поръчката, отчитайки спецификите ѝ.

**Не са налице предварително обявените условия, при които участникът се предлага за отстраняване от процедурата .**

**Техническото предложение е разработено съгласно Инвестиционния проект и предварително обявените условия на ВЪЗЛОЖИТЕЛЯ.**

**Не се установява несъответствие между който и да е от елементите на техническото предложение и изискуемия Линеен календарен график и/или диаграма на работната ръка и/или диаграма на механизацията (неподлежащи на оценка).**

**Не е налице несъответствие/несъгласуваност/противоречие между елементи на отделните раздели/части/компоненти на техническото предложение.**

**Не се съдържат паразитни текстове, напр. отнасящи се до други процедури, други възложители, изпълнители или обекти, водещи до невъзможност да се идентифицира текстът като принадлежащ към настоящата поръчка;**

**Не се съдържат записи, от които може да се заключи, че не обезпечават качествено и срочно изпълнение на поръчката, изразяващи се в:**

- краен резултат, различен от целения с настоящата процедура;
- посочване на дейности и/или методи, които си противоречат и при прилагането би било невъзможно постигането на крайния резултат.

*Техническото предложение на участника е изготвено съобразно посочените изисквания/предварително обявените условия на поръчката, посочени в Инвестиционния проект, приложимите към предмета на поръчката нормативни изисквания и технологични правила и стандарти и изискванията на Методиката за оценка. Същото отговаря на нормативните уредби и указанията на Възложителя в Документацията и покрива минималните изисквания, за които се присъждат точки съгласно Методиката за оценка.*

**Във връзка с направената констатация от проверката Комисията единодушно реши :** Предвид обективното обстоятелство, че техническото предложение отговаря на минималните изисквания на възложителя към съдържанието на отделните части на офертата, на другите изисквания на възложителя, посочени в документацията за участие, на Техническата спецификация и инвестиционен проект за обекта, на действащото законодателство, на съществуващите технически изисквания и стандарти и е съобразено с предмета на поръчката, като всяко едно от така изброените изисквания следва да се разбира като „предварително обявените условия за изпълнение на поръчката” по смисъла на чл. 107, т. 2, буква „а” от ЗОП, допуска техническото предложение от офертата на участника до оценка съгласно възприетата Методика за оценка .

#### **4. „Пътно строителство“ АД, оферта с Вх. № 70-00-135/24.06.2020 г.**

Техническото предложение е изготвено по образеца на Възложителя. Същото съдържа задължителната информация и данни.

Предложения на участника :

Предлаган срок за изпълнение от 90 календарни дни, който е в рамките на определения от Възложителя максимален срок за изпълнение.

Предлаган гаранционен срок от 2 години съответства на минималните гаранционни срокове, предвидени в Наредба №2 от 2003г. за въвеждане в експлоатация на строежите в Р. България и минималните гаранционни срокове за изпълнени СМР, съоръжения и строителни обекти.

***Констатирани несъответствия на представеното техническо предложение с предварителните изисквания на Възложителя, посочени в Документацията, проекта, приложимите към предмета на поръчката нормативни изисквания и технологични правила и стандарти, както и с изискванията на Методиката за оценка : Няма.***

Приложеното „Техническо предложение за изпълнение на поръчката“ е изготвено в съответствие с проекта, Количествената сметка и минималните изисквания към съдържанието му, предварително посочени от Възложителя в Раздел III „Представяне на офертата“, т.7. от Документацията за участие.

Предложението съдържа посочените задължителни елементи, подлежащи на оценка съгласно Методиката за оценка, а именно :

Разработка относно предложение за подхода и организация на изпълнение на обекта, включващ технологията и последователността на извършване на СМР, разделено на етапи по дейности и задачи съобразно организацията на участника, при съблюдаване предварително обявените условия на възложителя, като е представено съблюдаването на общите изисквания за безопасни и здравословни условия на труд в строителството.

Предложение за организацията на обезпечаване на необходимите ресурси, организация на работата на човешкия ресурс за всички дейности, включени в поръчката, с посочена йерархична схема, при което е посочено как се разпределят основните отговорности и дейностите между предвидения от участника човешки ресурс, в съответствие с изложението на подхода за изпълнение на обекта и предварително обявените условия на възложителя.

Предложение по отношение процеса на комуникация и координация, контрол и субординация както между експертите на изпълнителя, така и между заинтересованите лица в рамките на изпълнението на поръчката, включително при допустимите варианти по прекъсването ѝ.

Предложение за реализация на идентифицираните от Възложителя минимално необходими базови мерки касаещи социални характеристики, а именно намаляване на негативното въздействие от изпълнението върху кръга засегнати лица. Мерките отчитат спецификата на възлаганите работи и са насочени към конкретната обществена поръчка, а не да са мерки от общ характер. Всяка мярка съдържа едновременно следните два компонента: А). Предложение относно обхвата и предмета на мярката; и Б). Текущо прилагане на мярката и предприемане и прилагане на действия в случаите на отклонение от изпълнението ѝ.

Предложение за реализация на идентифицираните от Възложителя минимално необходими базови мерки за ограничаване на негативното влияние от строителния процес върху околната среда. Мерките

отчитат спецификата на възлаганите работи и са насочени към конкретната обществена поръчка. Всяка мярка съдържа едновременно следните два компонента: А). Предложение относно обхвата и предмета на мярката; и Б). Текущо прилагане на мярката и предприемане и прилагане на действия в случаите на отклонение от изпълнението и.

Представен е Линеен календарен график за изпълнение на строителството, предмет на поръчката, който отразява последователността и продължителността на изпълнение на всички видове работи и дейности, описани в Инвестиционния проект и Количествената сметка, в предложението от участника срок, като в същото време указва ресурсната обезпеченост на строителството по видове работи / технически и човешки ресурси/ съобразно предлаганата организация на работа на участника.

Представен е Списък-Декларация на строителните машини, техника и механизация, които участникът предвижда да използва за изпълнението на съответните видове дейности, с посочени данни относно възможността на участника за използването им;

Представен е Списък –Декларация на основните строителни материали, които ще бъдат вложени в предвидените ремонтни работи, с посочени данни за производител, доставчик, както и сертификати за качество на същите; посочени са данни относно акредитираната лаборатория за контрол на качеството, която ще се използва по време на изпълнение на поръчката, както и на асфалтовата база за производство на асфалтови смеси, която ще се използва от участника.

***Крайна констатация от извършената проверка на документите към техническото предложение на участника :***

Техническото предложение отговаря на предварителните изисквания на Възложителя и обезпечава качествено изпълнение на поръчката, отчитайки спецификите ѝ.

**Не са налице предварително обявените условия, при които участникът се предлага за отстраняване от процедурата .**

**Техническото предложение е разработено съгласно Инвестиционния проект и предварително обявените условия на ВЪЗЛОЖИТЕЛЯ.**

**Не се установява несъответствие между който и да е от елементите на техническото предложение и изискуемия Линеен календарен график и/или диаграма на работната ръка и/или диаграма на механизацията (неподлежащи на оценка).**

**Не е налице несъответствие/несъгласуваност/противоречие между елементи на отделните раздели/части/компоненти на техническото предложение.**

**Не се съдържат паразитни текстове, напр. отнасящи се до други процедури, други възложители, изпълнители или обекти, водещи до невъзможност да се идентифицира текстът като принадлежащ към настоящата поръчка;**

**Не се съдържат записи, от които може да се заключи, че не обезпечават качествено и срочно изпълнение на поръчката, изразяващи се в:**

- краен резултат, различен от целения с настоящата процедура;
- посочване на дейности и/или методи, които си противоречат и при прилагането би било невъзможно постигането на крайния резултат.

***Техническото предложение на участника е изготвено съобразно посочените изисквания/ предварително обявените условия на поръчката, посочени в Инвестиционния проект, приложимите към предмета на поръчката нормативни изисквания и технологични правила и стандарти и изискванията на Методиката за оценка. Същото отговаря на нормативните уредби и указанията на Възложителя в Документацията и покрива минималните изисквания, за който се присъждаат точки съгласно Методиката за оценка .***

**Във връзка с направената констатация от проверката Комисията единодушно реши : Предвид обективното обстоятелство, че техническото предложение отговаря на минималните изисквания на възложителя към съдържанието на отделните части на офертата, на другите изисквания на възложителя, посочени в документацията за участие, на Техническата спецификация и инвестиционен проект за обекта, на действащото законодателство, на съществуващите технически изисквания и стандарти и е съобразено с предмета на поръчката, като всяко едно от така изброените изисквания следва да се разбира като „предварително обявените условия за изпълнение на поръчката” по смисъла на чл. 107, т. 2, буква „а” от ЗОП, допуска техническото предложение от офертата на участника до оценка съгласно възприетата Методика за оценка .**

От 01.10.2020г. работата на комисията по извършване на оценка на допуснатите оферти по качествения показател от възприетата Методика за оценка продължи с участието на резервния член Анифе Салиева-правоспособен юрист на мястото на редовния член Емине Палова- Мустафова, поради преустановяване на трудовото правоотношение на последната с община Лозница.

**Показател П1 „ТЕХНИЧЕСКО ПРЕДЛОЖЕНИЕ” (Тп) с максимален брой точки по показателя - 50 точки.**

Оценката по показател П1 (Тп) се формира на базата на представените от всеки участник технически предложения и се извършва по точковата система на оценяване по скалата посочена в Методиката.

Техническото предложение представлява предложение за цялостния подход за изпълнение на обекта, при което трябва задължително да съдържа най-малко следните изискуеми елементи:

**МЕ.1.** Предложение за подхода и организация на изпълнение на обекта, включващ технологията и последователността на извършване на СМР (изпълнението на обекта следва да е разделено на етапи по дейности и задачи съобразно организацията на участника, при съблюдаване предварително обявените условия на възложителя), като е представено съблюдаването на общите изисквания за безопасни и здравословни условия на труд в строителството.

**МЕ.2.** Предложение за организацията на обезпечаване на необходимите ресурси, организация на работата на човешкия ресурс за всички дейности, включени в поръчката, с посочена йерархична схема, при което е посочено как се разпределят основните отговорности и дейностите между предвидения от участника човешки ресурс, в съответствие с изложението на подхода за изпълнение на обекта и предварително обявените условия на възложителя.

**МЕ.3.** Предложение по отношение процеса на комуникация и координация, контрол и субординация както между експертите на изпълнителя, така и между заинтересованите лица в рамките на изпълнението на поръчката, включително при допустимите варианти по прекъсването ѝ.

**МЕ.4.** Предложение за реализация на идентифицираните като минимално необходими базови мерки касаещи социални характеристики, а именно намаляване на негативното въздействие от изпълнението върху кръга засегнати лица. Мерките е необходимо задължително да отчитат спецификата на възлаганите работи и да са насочени към конкретната обществена поръчка, а не да са мерки от общ характер, т.е. да са приложими към всяка една поръчка за СМР без значение на нейния обхват и специфични особености. Всяка мярка е необходимо да съдържа едновременно следните два компонента: А). Предложение относно обхвата и предмета на мярката; и Б). Текущо прилагане на мярката и предприемане и прилагане на действия в случаите на отклонение от изпълнението ѝ.

Базовите мерки, идентифицирани като минимално необходими, са:

- Организиране на работния процес, така че да се не се прекъсва транспортната свързаност между крайните точки на уличните отсечки;
- Информирание на постоянно и временно пребиваващите граждани в обхвата на работите относно предстоящи строително-монтажни работи.

**МЕ.5.** Предложение за реализация на идентифицираните като минимално необходими базови мерки за ограничаване на негативното влияние от строителния процес върху околната среда. Мерките е необходимо задължително да отчитат спецификата на възлаганите работи и да са насочени към конкретната обществена поръчка, а не да са мерки от общ характер, т.е. да са приложими към всяка една поръчка за СМР без значение на нейния обхват и специфични особености. Всяка мярка е необходимо да съдържа едновременно следните два компонента: А). Предложение относно обхвата и предмета на мярката; и Б). Текущо прилагане на мярката и предприемане и прилагане на действия в случаите на отклонение от изпълнението и.

Базовите мерки, идентифицирани като минимално необходими, са:

- Недопуска на замърсяване на работните и прилежащите площи с отработени горива, масла и др. работни течности от механизацията;
- Намаляване запрашеността на атмосферния въздух при изпълнение на поръчката;
- Управление на генерираните строителни отпадъци в процеса на строителство.

**Експертна оценка на офертите по Показател П1 съгласно указанията и по точковата система на оценяване, посочени в скалата към таблицата в Методиката:**

**1. „Техно Енерджи“ ООД, оферта с Вх. № 70-00-133/24.06.2020 г.**

Техническото предложение отговаря на предварително обявените изисквания на Възложителя, съдържа задължително изискуемите елементи и в своята последователност, гарантира навременното и спрямо изискванията на проекта постигане на резултати, като надгражда минималните изисквания и спрямо него може да бъде заключено мотивирано наличието на четири от изброените в методиката условия, определени като надграждащи техническото предложение, а именно :

1. За всяка задача са посочени ключови моменти при изпълнението, свързаните с тях изходни данни и факторите, които са съществени за навременното и качествено изпълнение на поръчката, и са дефинирани необходимите ресурси за нейното изпълнение (материали, механизация и оборудване, човешки ресурси и др.) с посочени конкретни задължения на отговорния/те ключов/и експерт/и

съобразно спецификата на задачата и предложения подход за изпълнение.

2. Представена е вътрешна организация като последователност от конкретни мерки, действия и задължения на отговорните експерти които осигуряват вътрешния контрол на участника при изпълнението на поръчката в обем, който гарантира качествено, навременно изпълнение в съответствие с изискванията на приложимите към изпълнението на поръчката норми, стандарти и практики, и обосновава повишаване на ефективността при изпълнението на поръчката.

3. Предложени са базово идентифицираните от възложителя минимално необходими мерки, касаещи социални характеристики, а именно намаляване на негативното въздействие от изпълнението върху кръга засегнати лица, свързани с организиране на работния процес, така че да се не се прекъсва транспортната свързаност между крайните точки на уличните отсечки и информиране на постоянно и временно пребиваващите граждани в обхвата на работите относно предстоящи строително-монтажни работи. Извън тях са предложени и допълнителни мерки, свързани с намаляване на неудобството на населението, както и план за организация на изпълнението им. Допълнителните мерки отчитат спецификата на възлаганите работи и да насочени към конкретната обществена поръчка. Всяка мярка съдържа едновременно следните два компонента: А). Предложение относно обхвата и предмета на мярката и Б). Текущо прилагане на мярката и предприемане и прилагане на действия в случаите на отклонение от изпълнението ѝ.

4. Предложени са базово идентифицираните от възложителя минимално необходими мерки, касаещи екологични характеристики, а именно намаляване на негативното въздействие от изпълнението върху околната среда, свързани с недопускане на замърсяване на работните и прилежащите площи с отработени горива, масла и др. работни течности от механизацията; намаляване запрашеността на атмосферния въздух при изпълнение на поръчката и управление на генерираните строителни отпадъци в процеса на строителство. Извън тях са предложени и допълнителни мерки, свързани с опазване чистотата на атмосферния въздух, шумоизолация, мерки свързани с опазване на водите, почвите и въздуха от вредни отпадъци, повторно използване и екологично оползотворяване на отпадъците, мерки свързани с недопускане на замърсяване с битови и строителни отпадъци. Допълнителните мерки отчитат спецификата на възлаганите работи и са насочени към конкретната обществена поръчка. Всяка мярка съдържа едновременно следните два компонента: А). Предложение относно обхвата и предмета на мярката; и Б). Текущо прилагане на мярката и предприемане и прилагане на действия в случаите на отклонение от изпълнението ѝ.

***Единодушна експертна оценка на комисията:***

***Съгласно предварителните указания за оценяване, посочени в Методиката и предвид обективното наличие на четирите условия, предварително определени като надграждащи техническото предложение, единодушната експертна оценка на техническото предложение е 50 /петдесет/точки.***

## **2. „Строймонтаж“ ЕАД, оферта с Вх. № 70-00-134/24.06.2020г.**

Техническото предложение отговаря на предварително обявените изисквания на Възложителя, съдържа задължително изискуемите елементи и в своята последователност, гарантира навременното и спрямо изискванията на проекта постигане на резултати, като надгражда минималните изисквания и спрямо него може да бъде заключено мотивирано наличието на четири от изброените в методиката условия, определени като надграждащи техническото предложение, а именно :

1. За всяка задача са посочени ключови моменти при изпълнението, свързаните с тях изходни данни и факторите, които са съществени за навременното и качествено изпълнение на поръчката, и са дефинирани необходимите ресурси за нейното изпълнение (материали, механизация и оборудване, човешки ресурси и др.) с посочени конкретни задължения на отговорния/те ключов/и експерт/и съобразно спецификата на задачата и предложения подход за изпълнение.

2. Представена е вътрешна организация като последователност от конкретни мерки, действия и задължения на отговорните експерти които осигуряват вътрешния контрол на участника при изпълнението на поръчката в обем, който гарантира качествено, навременно изпълнение в съответствие с изискванията на приложимите към изпълнението на поръчката норми, стандарти и практики, и обосновава повишаване на ефективността при изпълнението на поръчката.

3. Предложени са базово идентифицираните от възложителя минимално необходими мерки, касаещи социални характеристики, а именно намаляване на негативното въздействие от изпълнението върху кръга засегнати лица, свързани с организиране на работния процес, така че да се не се прекъсва транспортната свързаност между крайните точки на уличните отсечки и информиране на постоянно и временно пребиваващите граждани в обхвата на работите относно предстоящи строително-монтажни работи. Извън тях са предложени и допълнителни мерки, свързани с осигуряване на непрекъснатост на електрозахранването и осигуряване на достъпна среда. Допълнителните мерки отчитат спецификата на

възлаганите работи и да насочени към конкретната обществена поръчка. Всяка мярка съдържа едновременно следните два компонента: А). Предложение относно обхвата и предмета на мярката и Б). Текущо прилагане на мярката и предприемане и прилагане на действия в случаите на отклонение от изпълнението ѝ.

4. Предложени са базово идентифицираните от възложителя минимално необходими мерки, касаещи екологични характеристики, а именно намаляване на негативното въздействие от изпълнението върху околната среда, свързани с недопускане на замърсяване на работните и прилежащите площи с отработени горива, масла и др. работни течности от механизацията; намаляване запрашеността на атмосферния въздух при изпълнение на поръчката и управление на генерираните строителни отпадъци в процеса на строителство. Извън тях са предложени и допълнителни мерки, свързани с организиране на работния процес без засягане на растителността, попадаща в района на строителната площадка и ограничаване на шума от изпълняваните дейности по СМР. Допълнителните мерки отчитат спецификата на възлаганите работи и са насочени към конкретната обществена поръчка. Всяка мярка съдържа едновременно следните два компонента: А). Предложение относно обхвата и предмета на мярката; и Б). Текущо прилагане на мярката и предприемане и прилагане на действия в случаите на отклонение от изпълнението ѝ.

***Единодушна експертна оценка на комисията:***

***Съгласно предварителните указания за оценяване, посочени в Методиката и предвид обективното наличие на четирите условия, предварително определени като надграждащи техническото предложение, единодушната експертна оценка на техническото предложение е 50 /петдесет/точки.***

### **3. „Пътно строителство“ АД, оферта с Вх. № 70-00-135/24.06.2020 г.**

Техническото предложение отговаря на предварително обявените изисквания на Възложителя, съдържа задължително изискуемите елементи и в своята последователност, гарантира навременното и спрямо изискванията на проекта постигане на резултати, като надгражда минималните изисквания и спрямо него може да бъде заключено мотивирано наличието на четири от изброените в методиката условия, определени като надграждащи техническото предложение, а именно :

1. За всяка задача са посочени ключови моменти при изпълнението, свързаните с тях изходни данни и факторите, които са съществени за навременното и качествено изпълнение на поръчката, и са дефинирани необходимите ресурси за нейното изпълнение (материали, механизация и оборудване, човешки ресурси и др.) с посочени конкретни задължения на отговорния/те ключов/и експерт/и съобразно спецификата на задачата и предложения подход за изпълнение.

2. Представена е вътрешна организация като последователност от конкретни мерки, действия и задължения на отговорните експерти които осигуряват вътрешния контрол на участника при изпълнението на поръчката в обем, който гарантира качествено, навременно изпълнение в съответствие с изискванията на приложимите към изпълнението на поръчката норми, стандарти и практики, и обосновава повишаване на ефективността при изпълнението на поръчката.

3. Предложени са базово идентифицираните от възложителя минимално необходими мерки, касаещи социални характеристики, а именно намаляване на негативното въздействие от изпълнението върху кръга засегнати лица, свързани с организиране на работния процес, така че да се не се прекъсва транспортната свързаност между крайните точки на уличните отсечки и информиране на постоянно и временно пребиваващите граждани в обхвата на работите относно предстоящи строително-монтажни работи. Извън тях са предложени и допълнителни мерки, свързани с осигуряване на достъп до имотите на гражданите, достъп до комунални услуги. Допълнителните мерки отчитат спецификата на възлаганите работи и да насочени към конкретната обществена поръчка. Всяка мярка съдържа едновременно следните два компонента: А). Предложение относно обхвата и предмета на мярката и Б). Текущо прилагане на мярката и предприемане и прилагане на действия в случаите на отклонение от изпълнението ѝ.

4. Предложени са базово идентифицираните от възложителя минимално необходими мерки, касаещи екологични характеристики, а именно намаляване на негативното въздействие от изпълнението върху околната среда, свързани с недопускане на замърсяване на работните и прилежащите площи с отработени горива, масла и др. работни течности от механизацията; намаляване запрашеността на атмосферния въздух при изпълнение на поръчката и управление на генерираните строителни отпадъци в процеса на строителство. Извън тях са предложени и допълнителни мерки, свързани с опазване на водите и почвите. Допълнителните мерки отчитат спецификата на възлаганите работи и са насочени към конкретната обществена поръчка. Всяка мярка съдържа едновременно следните два компонента: А). Предложение относно обхвата и предмета на мярката; и Б). Текущо прилагане на мярката и предприемане и прилагане на действия в случаите на отклонение от изпълнението ѝ.

**Единодушна експертна оценка на комисията:**

Съгласно предварителните указания за оценяване, посочени в Методиката и предвид обективното наличие на четирите условия, предварително определени като надграждащи техническото предложение, единодушната експертна оценка на техническото предложение е 50 /петдесет/точки.

След извършването на оценката по качествения показател от Методиката за оценка, Комисията единодушно взе следното единодушно Решение: Допуска участниците до етапа на отваряне и разглеждане на ценовите предложения, съдържащи се в Плик с надпис "Предлагани ценови параметри" от офертите им.

Комисията взе решение публичното заседание по отварянето на запечатаните пликове с надпис "Предлагани ценови параметри" от офертите на допуснатите участници да се извърши на 19.10.2020г. от 14:30 часа в Заседателната зала на Община Лозница.

Дата на съставяне: 13.10.2020г.

Комисия в състав :

Председател

Заместител на  
Ах основател ел. 37 от 30 П

Членове:

2..... Заместител

Еминенция оста на комисията до 31.09.2020г./

3..... на  
Аниф основател

4.....  
Мет ел. 37 от 30 П